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 Поросята, які прибули на нове господарство, мають бути поміщені до 
приміщення, що відповідає ветеринарно-санітарним та зоотехнічним нормам. 
Приміщення має бути попередньо очищеним, продезінфікованим. У приміщенні 
повиненні дотримуватися температурного режиму, а також відповідного режиму 
вентиляції. Оптимальна температура для утримання поросят вагою 25 кг – 22-
23 Со з подальшим плавним зниженням до 18 Со при досягненні ними ваги 40 кг. 
 Дуже важливою є відсутність протягів у приміщенні та суха підлога в 
клітках! У поросят завжди повинен бути вільний доступ до якісного корму та 
свіжої проточної води. Бажано використання спеціалізованих годівниць та 
напувалок, які необхідно своєчасно регулювати. Не допускати залягання, 
псування корму. Стежити за санітарним станом годівниць! Постійний контроль 
роботи напувалок! Кількість напувалок повинна бути не менше 1 (одної) на 10 
(десять) голів поросят, і не менше 2 (двох) напувалок на групу. 
 Соскова (ніпельна) напувалка повинна розташовуватися на висоті не 
більше 5 (п'ять) сантиметрів вище за найменше порося в групі. Утримувати 
поросят необхідно згідно з системою «все порожньо – все зайнято», тобто 
поросята не повинні контактувати зі свинями поза своєю групою, зі свинями з 
інших за походженням господарств, з тваринами інших видів та птицею повинні 
утримуватися в окремому приміщенні. Не перемішувати між собою тварин із 
різних ферм, не переводити старших тварин у групу до молодших. 
 Транспортування та перегрупування, нові умови утримання, інший корм 
та персонал викликають у новоприбулих поросят стрес та пригнічення імунітету. 
Імунна система молодих тварин ослаблена і реагує підвищеною схильністю до 
хвороб! У перші 7 днів дати з кормом або водою антибіотики з широким спектром 
антимікробної дії (Амоксицилін або Окситетрациклін (Доксициклін), або Тілозін, 
або інший) для попередження розвитку захворювань, збудники яких могли 
проникнути та/або активізуватися в процесі транспортування та після. 
 Для нормалізації мікрофлори травної системи після застосування 
антимікробних препаратів рекомендується застосувати підкислювачі питної 
води та кормів для поросят. З цією метою можна застосовувати пробіотичні 
препарати. 
 Щеплення поросятам проводити згідно з прийнятою в господарстві 
схемою вакцинації. Крім того обов'язково зробити щеплення проти КЧС та Рожі 
свиней (вік поросят та терміни щеплень узгодити зі спеціалістом ветеринарної 
медицини). 
 Годувати поросят спеціальними комбікормами (виробленими на 
комбікормових заводах чи умовах господарства). Вміст білка у гровері – мін 
15%. 
 Дуже важливе спокійне і терпляче поводження з тваринами! 
 Мінімальна площа клітки для утримання поросят – не менше ніж 1м2 на 
одну голову. Оптимальні розміри групи – 10-25 тварин у станку. Тварини у групі 
мають бути максимально рівними за вагою. Слабких тварин необхідно 
відокремлювати одразу після їх виявлення в окрему клітку. 
 

 

 

 

 


